



纳达尔捧杯。

北京时间6月11日,2012年法网男单决赛落下帷幕,西班牙天王纳达尔凭借重新开场后收获的关键破发,最终一鼓作气拿下第四盘,2号种子纳达尔以3:1击败头号种子德约科维奇,成功卫冕。纳达尔的这一冠意义非凡,他不仅以法网第七冠超越了比约·博格的六冠纪录,而且还以11个大满贯冠军、50个冠军落后于费德勒,排在现役球员第二位。

激战两天 纳达尔加冕法网七冠王 创造红土81连胜恐怖纪录

因雨中断,决赛打了两天

去年,塞尔维亚人德约科维奇表现强势,不仅取得了一波41连胜,而且拿到了澳网、温网和美网三个大满贯冠军,尤其是温网和美网决赛,两次从纳达尔手中抢走冠军,并夺走了世界第一的宝座。

来到红土场,纳达尔迎来爆发,蒙特卡洛赛和罗马赛双杀小德,为征战法网增加了自信。纳达尔在法网决赛打得十分从容。10日晚,决赛因雨中断,昨日续战。经过两天的激烈较量,纳达尔以3:1(6:4,6:3,2:6和7:5)力擒小德,拿到了职业生涯第七个法网冠军。

神奇纪录:进法网决赛必夺冠

随着取得对阵德约科维奇的三连胜,这已是纳达尔职业生涯获得的第7个法网男单冠军,超越了瑞典名宿比约·博格在1974~1981年间创下的法网男单夺冠次数(6次)纪录。而且,纳达尔还创造了一个神奇的纪录,只要打进法网决赛,最终必夺冠。这样的传奇在桑普拉斯、阿加西、费德勒身上都没有发生过,纳达尔堪称第一人。

从2005年蒙特卡洛首轮开始到2007年的汉堡决赛,纳达尔实现了惊人的红土81场连胜,创造了男网选手“单种场地最多连胜”的最恐怖纪录。 新华



德约科维奇

南勇谢亚龙案明天宣判 申思祁宏被判几年令人关注

激战正酣的欧锦赛吸引了大部分中国球迷的目光,中国足球反赌案选择此时悄悄结案:丹东、铁岭两地中级人民法院本周三将再次开庭,对前中国足协副主席谢亚龙、南勇等人作出一审判决。

据了解,本次宣判的涉案人员包括南勇、谢亚龙等前足协官员以及申思、祁宏等球员、部分俱乐部工作人员。今年4月24日、25日,足坛反赌案已经第二次开庭,其中以谢亚龙和南勇案最受关注,谢亚龙被指控12项罪行,涉案金额172万,涉及多家俱乐部。不过在庭审过程中,谢亚龙当庭翻供,指警方在调查过程中有刑讯逼供。随后南勇案庭审,他涉案17项共计148.9万元,但公诉机关当庭撤销了沈阳海狮行贿40万元指控中的证据,还撤销了鲁能行贿50万元指控中的证据,共90万元的涉案金额证据不足。

此外,申思、祁宏、江津和小李明等球员则涉嫌赌球,这几名前上海国际队队员承认收受天津泰达俱乐部每人200万元、共计800万元贿赂的事实,但他们均否认自己在那场比赛中打假球。 李元春

卡通戈带着进球回归

本报讯 每次从中超返回赞比亚,卡通戈都能给队友带去惊喜。在6月9日结束的世界杯非洲区预选赛小组赛中,卡通戈再次成为赞比亚的英雄,他的进球帮助球队1:0击败强敌加纳队。

按照计划,他今天将抵达郑州,明天参加建业队的训练。赵鹏、曾诚和张力3位球员在结束了国家队的比赛,享受完俱乐部特批的两天假期后,今天也都归队。建业队得以凑齐完整阵容,将在周六主场对阵天津泰达。 首席记者 郭韬略

2012中原国际汽车博览会 不容错过的汽车盛会

2012 中原国际汽车博览会,6月15日-18日将在郑州国际会展中心隆重举行。本届车展将继续立足“传播中原文化 促进中原汽车产业腾飞”的办展宗旨,定位“静态展示为基础 动态汽车文化弘扬为风格”专业国际汽车展。

车展上,除了豪车美女能够吸引大家的眼球外,车价优惠究竟有多大,才是购车者最关心的。在经历了自去年整个车市产销增速缓慢的一年后,业内无疑

将希望寄托于2012能够腾龙一跃。2012 中原国际汽车博览会时值汽车消费旺季的火红六月,各经销商正在筹备借助中原车展这一优势汽车营销平台进行旺季冲量。据悉各大4S店正积极囤货,备战本届中原车展,希望依托车展提前完成销售任务。

中原车展发展至今,参展品牌不断攀升,展出规模不断升级,特别是现场成交量更是以惊人的速度增长。在广大汽车消费

者心目中6月的中原车展是每年购车的最佳时机。确实,在中原车展,你可以一览近百个汽车品牌,数十款新车,总有一款适合你。对于消费者来说,无论是选购百万级豪车,还是几十万的中级车抑或买辆价值十几万、几万元的家庭经济型用车,除了有更多的比较,更便捷的购买,性价比才是广大车友着重考虑的。

即将开展的中原汽博会,在汽车厂家与经销商的双重优惠政策的刺激下,消费

者总能买到自己心仪的爱车。目前,据相关参展品牌负责人员透露:正在与厂家积极谋划参加本届中原车展中的促销政策,沉寂了一年的车市,今年年初开始有了回暖之势,趁6月份广大消费者出手之际,本届车展上的促销力度应该比以往大很多。

时下购车去哪里?首选中原国际汽车博览会。6月15-18日一起上中原车展淘车去。

2012中原国际汽车博览会 不容错过的文化大典

2012 中原国际汽车博览会,6月15-18日在郑州国际会展中心举行。本届中原汽博会,将以专业运营、国际化服务模式和富有时代气息的面貌,呈现最前沿汽车生活方式。让万众车友与万千豪车,一起乐驾郑州,乐享车生活。

文化壮美

中原上演火热激情车市

6月的郑州,将是豪车美女的盛世聚会,也是厂商与汽车用户的亲切会晤,更是壮美郑州展现热情好客的城市文明的一次巅峰盛会。时尚、奢华、性

感、热情、火辣……这些车展关键词将为城市带来激情和活力。本届汽博会,组委会将一系列的精彩主题文化呈现给中原车友,举办的活动包括:汽车路演、汽车宝贝大赛、好莱坞特技表演车队以及幸运大抽奖等活动。活动以参与、互动、真实体验为特点,将带给中原车友极致感观和心潮澎湃的乐趣和享受。文化壮美的郑州,坐拥天时、地利、人和等有利因素,联合中原地区的经济辐射力成为汽车产业多元化、规模化发展的舞台,让郑州车友感受到当今汽车世界的的神奇与精彩以及未来汽车发展的动向和趋势。

2012中原汽博会

调动车市情绪

过去的一年对于汽车行业的人们来说无疑是忐忑的一年,在历经汽车消费高增长的岁月后,人们对突然放缓的市场节奏真有点不适应。2012年才过不久,大家对这个龙年车市有太多的期盼。广大汽车厂商及车迷朋友对中原汽博会也有很多的期盼当各大媒体仍称“车市过冬”时,从中原汽博会我们似已闻到了“夏天”的气息。汽博会临近,各大汽车厂商的展期活动就几乎成型。各大汽车厂商推新车的速度再次提了上来。例如东风日产新轩逸、凯美瑞、尊瑞等一批纯新车推出……车市已显出一种

躁动的情绪。他们对6月的黄金车市充满信心,中原汽博会这一优势的汽车展销平台能让车市再次欢欣鼓舞。

2012年中国的车市蛋糕值得期待,但并不意味你切或不切它都在那里。遭遇政策断奶的中国车市只能用更优的质量、更好的服务、更实惠的价格来吸引消费者,用时下最行之有效,既能打开销量又能展示自身品牌形象的营销方式——汽车展会营销来震开市场的束缚。

世界车市看中国,中国车市看中原,得中原者得天下。2012 中原汽博会力挽车市狂澜,让我们携手相约6月15日-18日中原国际汽车博览会。